

我省高速收费车道恢复“一车一杆” 免费通行政策不变

为适应取消高速公路省界收费站后广大ETC客户的需求,在高速公路收费站出口车道及时准确显示当次通行的全程费用,实现“一次行程、一张账单、一次扣费、一次告知”,保障公众明明白白消费,我省高速公路从2020年4月25日零时起,将开展全省高速公路收费车道费显测试并对高速公路全面实施常态化管理。测试期间,收费站出口车道显示屏将显示当次通行费额,但不扣费,继续免费通行。

所有高速路口 由“抬杆”恢复“落杆”通行

所有高速公路出入口车道由“抬杆”通行恢复到正常的“落杆”通行。装有ETC车载装置且ETC卡功能正常的车辆,通行ETC车道。未安装ETC车载装置的车辆,统一通行人工或者混合车道。货车严格落实高速公路入口称重检测,禁止违法超限超载车辆进入高速公路行驶。

未安装ETC车载装置的车辆,4月25日零时起驶入高速公路,在收费站入口领取纸质通行券,收费站出口交券通行。4月26日零时起驶入高速公路,在收费站入口领取通行卡(即CPC卡),收费站出口交卡通行。

不影响车辆 继续享受免收通行费政策

测试工作不会对车辆免费通行造成影响。在宣布停止新冠肺炎疫情

防控免收车辆通行费政策前,收费公路仍处于免费通行阶段,所有通行车辆继续享受免收通行费政策,测试期间出口收费站显示屏将显示费额,但不扣费,请广大车主周知。

特别提醒ETC客户,请及时检查ETC装置,确保ETC用户卡插入到OBU(车载设备)中,检查您的ETC绑定支付账户正常可用,保障车辆便捷高效通行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长岭县:始终将发展特色产业作为长久之计 村里的书记带货不输李佳琦

决战决胜 脱贫攻坚

4月11日,吉林省人民政府发布公告,长岭县符合贫困户退出条件,正式批准脱贫退出。长岭县有着自己的脱贫特色,那就是始终坚持将发展壮大扶贫产业作为带动贫困人口持续增收的长久之计,逐步探索形成了“5+2”的产业扶贫模式。而这其中,就包括电子商务模式和合作社模式。



姚书记带货能力不输李佳琦

“爱国村日照非常充足,我们村产出的油葵个大、饱满、油多!”“这是我们村溜达鸡下的蛋啊,绝对营养又健康啊!”在长岭县流水镇爱国村淘宝厂家直销店内,这是第一书记姚一夫代言经常要说的话,简单,实在,真诚,明了,幽默,而正是在姚一夫的带动下,乡亲们的各种货就全都有了销路,淘宝网也成了乡亲们眼中的摇钱树。

2015年6月,姚一夫刚刚走进流水镇爱国村的时候,曾在日记本上工工整整地写下这样一句话,“脱贫攻坚就像播撒阳光,要奔跑才能让需要帮助的人尽快得到温暖,我一定要成为一个在阳光下奔跑的人。”从与乡亲们同吃同住同劳动开始,姚一夫立便一直做“有心人”和“细心人”。“有心人”是说使命感和责任感,潜心致力,殚精竭虑,把脱贫攻坚放在心上。“细心人”是说观察力和敏锐度,见人遇事头脑要活,思维要敏锐。

而结合家家庭院大的特点,发展庭院经济上网直销,成为姚一夫脱贫攻坚的头一炮。结合“第一书记为贫困村代言活动”,姚一夫把爱国村的葵花油,吆喝到四面八方,贫困户人均增收1000元以上。眼下使用手机客户端,下载“千城万店”APP,就能购买爱国村农副产品。网上农产品远销湖南、北京等地,订单持续增加,一个成熟的脱贫增长点已经生成。

随着时间的推移,姚一夫又琢磨到,大城市的市场里,但凡粘上一个“笨”字的农产品都能卖上好价钱。就这样通过一番推介,这些溜达

鸡儿“亲自下的蛋”每一颗比以往多卖了一块钱。而在乡亲们眼里,姚书记绝对是“网红”,带货能力都不输李佳琦,在大订单下,溜达鸡下蛋的速度明显拖了后腿!

互联网+脱贫,让乡亲们得到了大实惠,姚一夫又琢磨上了新路子,这回他盯上的是村里的大白菜、红辣椒这些农家肥催起来的绿色蔬菜。除了依托物联网扶贫,姚一夫在村里教育,改善村里生活环境方面也是一件件落实,几年来,他协调各类项目资金达3500多万元,修路就达34公里。现在的爱国村,大伙不愁吃、不愁穿,义务教育、基本医疗、住房安全有保障。这个名不见经传的小村庄,正在乡村振兴的道路上加速奔跑。

爱国村只是电商扶贫的缩影,据了解,长岭县目前大力推行“电商+合作社+贫困户”扶贫模式,72个贫困村结合本地优势分别成立种植、养殖专业合作社,采取第一书记代言的方式,通过县电子商务运营中心和村级服务站,把生产出的优质农产品销售到全国各地,代言产品线上、线下销售额达到1800万元。帮助贫困户搭上电商快车,早日脱贫致富。

全县72个贫困村全部退出

近几年,长岭县通过“5+2”扶贫产业模式,实现了村村有扶贫项目、户户有增收渠道、人人有致富门路。贫困人口通过产业带人均增收1500元以上。

“5”即“五个一批”:一是联合养殖带动一批。2018年,投入扶贫资金1亿元与中粮集团开展合作,实施10万头生猪养殖项目。2019年,

他们再次与中粮集团开展合作,建设总投资4.1亿元的生猪屠宰加工项目。二是合作社带动一批。在有抵押物的前提下,为兴源、玉忱、鸿裕、吉川粮贸、盘古、禹稷等合作社投入量化资金4052.6万元。三是光伏产业带动一批。目前三个项目保证长岭县每年收益604.95万元,连续收益20年,收益全部用于17个乡镇40个村的“乡村服务岗”工资,实现每户每年增收1800元。四是重点企业带动一批。选择100户企业、合作社与贫困村结对子,带动贫困村、贫困户发展致富产业。五是电子商务带动一批。

“2”即“家庭养殖、庭院经济两个全覆盖项目”:2017年开始,投入县级财政资金800万元帮助贫困群众发展特色养殖,免费为贫困户发放鸡雏19.93万只、鹅雏39.78万只。投入1400万元鼓励群众发展庭院经济,种植谷子、辣椒、马铃薯、小冰麦、中药材等特色作物985公顷,这两项使贫困户每户增收2200元。2018年又投入2700万元,发放鸡雏19.8万只、鹅雏39.8万只;鼓励贫困户种植庭院特色作物1000公顷;2019年他们投入财政资金1600万元实施庭院经济项目,贫困户户均增收1200元;2020年将结合“一推动三帮扶”活动,继续实施庭院经济,基本实现了“一村一品”,逐步形成特色产业片区,使小庭院发挥出大作用。

据了解,目前长岭县实现72个贫困村全部退出,39492名贫困人口脱贫。该县将严格落实“四个不摘”要求,多管齐下、多措并举,确保群众稳定脱贫不返贫。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
长岭县供图

■消防之声

镇赛消防指导消防车通道标示标线施划工作

近日,白城市消防救援支队镇赛大队指战员深入消防重点单位,指导消防车通道标示标线施划工作。大队指战员先后来到镇赛县电商服务中心等10家消防重点单位,现场就消防车通道、停车位的具

体位置进行了确定,并对影响消防车通行以及消防车通道上地锁、水泥墩要求立即进行拆除。划设醒目标志标线,设置警示标识标牌,确保“生命通道”真正成为消防救援的“绿色通道”。/张欣

镇赛消防深入居民小区开展消防安全排查整治工作

近日,白城市消防救援支队镇赛大队指战员深入辖区幸福花园、书香蓝郡等住宅小区开展消防安全检查。重点检查消防通道是否被占用堵塞;楼道内是否堆放可燃易燃物

品,楼道内是否违规停放电动自行车并充电现象等。通过开展重点小区消防安全检查,及时消除了一些消防安全隐患,为小区居民消防安全奠定了基础。/张欣

镇赛消防深入辖区复产企业开展消防指导服务

近日,白城市消防救援支队镇赛大队指战员深入辖区复产企业开展消防指导服务。他们先后来到镇赛县变压器厂、成来电器、银诺克药等10家复产企业,查阅了各项消防

安全管理制度、消防安全巡查记录和灭火应急预案等相关档案台账资料。通过上门开展消防指导服务,及时消除了一批消防安全隐患,为企业安全生产奠定坚实基础。/张欣

吉林市昌邑区消防救援大队 上门指导街道、民政部门消防工作

4月24日,吉林市昌邑区消防大队深入辖区新建街道和区民政局,开展消防工作培训指导。大队监督人员首先来到新建街道办事处,结合实际,讲解了消防车通道畅通的重要性、高层住宅的火灾危险性、家庭常见火灾隐患及火场逃生技巧等消防安全常识。随后,大队监督员来到民政局,与民政局主管负责人就养老福利机构的消防安全情况进行了深入的交流,彼此交

换了意见。并就下一步消防工作的开展达成了共识:一是摸清底数,要准确掌握全区养老福利机构的床位数量、从业人员数量,摸清存在的隐患。二是消防设施定期检查,确保疏散通道和安全出口畅通;三是各养老福利机构的负责人切实要在思想上提高对消防安全的重视,定期对员工进行培训,定期组织开展疏散演练。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市昌邑区消防救援大队 积极开展消防车通道整治工作

近日,吉林市昌邑区消防救援大队集中查处辖区消防车通道占用行为,清理消防车通道障碍物,全面开展打通“生命通道”攻坚行动。大队执法人员重点对小区及商圈等场所周边消防车通道是否符合规范要求,是否畅通,消防车道上是否违规停放车辆、设置障碍、堆放杂物等影响消防车辆通行等违章违法行为进行了检查。随后,大队

执法人员联系了小区各物业服务企业依法履行消防车通道管理职责,加强消防车通道巡查检查,劝导居民群众不违法占用、堵塞消防通道,及时发现并制止乱停乱放行为,让群众真正认识到消防车道被占用、堵塞的危险性,切实提高了广大群众的消防安全意识。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市昌邑区确定2020年度消防安全重点单位307家

根据《中华人民共和国消防法》、《吉林省消防安全重点单位界定标准》和《吉林省火灾高危单位消防安全管理规定》,昌邑区消防救援大队结合实际,严格排查,确定昌邑区2020年度消防安全重点单位共307家,火灾高危单位15家,现向社会公布。具体单位名单已发布在微信公众号“昌邑消防”,欢迎大家关

注查阅,或者微信扫描下方二维码直接查阅。



国网扶余市供电公司开通春灌保电“绿色通道”

为确保春耕用电安全可靠,日前,国网扶余市供电公司组织党员服务队深入田间地头,开展网格化服务,打响春耕保电服务战。各党员服务队结合各自辖区春耕生产实际,对辖区农灌配电台区机井和农灌线路提前进行巡查和维护,及时消除用电设备隐患。主动与各村委会沟通,建立微信工作联系群,通过微信群向农户宣传推广“网上国

网”APP,指导农户足不出户办理电费缴纳、报装用电等多项用电业务。各供电所结合自身设备隐患排查情况,做好备品备件及材料等资源调配,随时应对抽水设备或电力故障等紧急情况。对涉及春灌临时用电业务办理开辟“绿色通道”,简化流程手续,为春灌临时用电提供便利。同时实行24小时线上、线下值班制,全力保障春耕安全稳定用电。/闵光宇